

6.28
SATURDAY
使徒行傳
17:1-34

其中有些人信了，成為保羅和西拉的同道；有好些敬拜上帝的希臘人和婦女界的領袖也信了。可是，當地的猶太人心裡嫉妒，召集了一些市井無賴，糾合成群，在城裡引起暴動。他們闖進耶孫的家，要找保羅和西拉，把他們拉去交給暴民；可是找不著，竟把耶孫和其他幾個信徒拉去見地方官，控訴說：「這班擾亂天下的人，現在來到本城，耶孫竟收留他們在家裡！他們違反皇上的諭令，說是另有一個王，名叫耶穌。」（徒17:4-7）

用愛「擾亂天下」

使徒行傳第17章記載了保羅在帖撒羅尼迦、庇哩亞和雅典的傳道經歷。使徒行傳第17章記載，保羅和他的同工們在帖撒羅尼迦和庇哩亞傳道，並在雅典與哲學家辯論，宣講耶穌基督的福音。他們的教導被指控為「擾亂天下」，因為他們挑戰了當時的宗教和社會秩序。

耶穌的愛確實具有「擾亂天下」的力量。祂的愛超越了種族、性別和社會階級的界限，呼召人們悔改，並活出新的生命方式。這種愛挑戰了自私、偏見和不公，促使人們重新思考他們的價值觀和行為。

在現代社會，基督的愛仍然呼召我們去勇敢「擾亂」那些不符合上主國度價值的體系和結構。對於那些利慾薰心、掌握強權的人來說，這將撼動他們苦心建立的價值體系，威脅他們的權威，使人脫離他們的掌控。讓我們勇敢站在公義的一邊，為受壓迫者發聲，堅持行愛與公義，啟發人心覺醒和改變，「擾亂」不公義的體系，使更多人能夠經歷上主的愛和救恩。

與小組夥伴討論以下問題：

在當今社會中，我們如何以基督的愛，挑戰不公義的體系，並帶來積極的改變？

今天我想說出來的是：

改變人心的上主，求祢賜我勇氣與智慧，使我能堅持以基督的愛行公義。奉主耶穌基督的名祈禱，阿們。

